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Podczas Twojej wizyty na naszej stronie internetowej, automatycznie zbierane są dane dotyczące Twojej wizyty, np. Twój adres IP, nazwa domeny, typ przeglądarki, typ systemu operacyjnego, itp.  
W jaki sposób wykorzystujemy Twoje dane:
· W żadnym wypadku nie będziemy udostępniali danych zebranych o Tobie podmiotom trzecim.
· Nasza strona internetowa może wykorzystywać ciasteczka, które służą identyfikacji Twojej przeglądarki podczas korzystania z naszej strony, abyśmy wiedzieli jaką stronę Ci wyświetlić. Ciasteczka nie zawierają żadnych danych osobowych.  
· Dane zbierane automatycznie mogą być użyte do analizy zachowań użytkowników na naszej stronie internetowej, zbierania danych demograficznych o naszych użytkownikach, lub do personalizacji zawartości naszych stron internetowych. Dane te są zbierane automatycznie o każdym użytkowniku.
· Korzystając  ze strony internetowej i zgłaszając nieobecność dziecka w przedszkolu wymagane jest podanie niektórych danych osobowych tj. imię i nazwisko dziecka oraz numer grupy. Niepodanie wymaganych danych zablokuje czynność, którą te dane dotyczyły. Zebrane dane wykorzystane będą wyłącznie w celu do którego zostały udostępnione.
 Zastrzegamy sobie prawo zmiany powyższej polityki prywatności poprzez opublikowanie nowej polityki prywatności na tej stronie.



